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MINISTERES
: DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES Sxamen Baccalauréat BLANC Session 3:02»'

Cffice du Baccalauréat du Cameroun Série” Ad-ABI
LYCEE BILINGUE DE DSCHANG Epreuve Mathématiques
Durée : 2h Coefficient : 2

Partie A : EVALUATION DES RESSOURCES (15 points)
Exercice 1 : (4 points)

Recopi ' | ‘
Ccopier _le numeéro de la question suivi de la lettre correspondant a la réponse juste parmi s
quatre qui sont proposées :

1. Le polyndme P défini par P(x) = x> — 6x* + 11x — 6 est égal a:

a) (x—3)(2x*-3x+1); b)(x—-3)(x*-3x+2);

¢) (x—3)2x2+3x+1); d)(x—3)(x%+3x—1). ks
2. L'ensemble solution dans R de I'équation x3 — 6x* + 11x — 6 = 0 est:

ap {123}, bi{=1;2;3}; .e)d2:2:3}: d){1;~23]}. Bk
3. L’ensemble solution dans R de l'inégquation x3 — 6x° = 6 — 11x est:
a) ]—o0;1]U]2;3]; b) J—o0; 1] U12;3[; €) [1;2] U [3; +eol s d) [1;2] U [2:3L- o
4. L’ensemble solution dans R de I'équation (Inx)® — 6 (Inx)*+11Inx —6 = Uit
1pt

a) {el;e?;e3};b) (e %;e%e3}; c){e7;e%e’}; d) {e';e™% €%}

Exercice 2 : (6 points)

e e O : . ) ion de
On s'est intéressé au nombre de battements du coeur par minute d’'une personne en fonctio

lintensité de travail fourni. Les résultats obtenus sont :

[Intensité de travail en kilojoules 10 [13_[19 [30 [38 |48 ?22
" Nombre de battements du coeur par minute 70 | 86 92 106 | 120 | 130 |1
e - S

1. Représenter le nuage de points associe a la série statistique (x;y) dans un repere

orthogonal. On prendra : 1 cm pour 5 kilojoules en abscisses ; icm ,t?o‘ur 10
pattements de cceur par minute en ordonnées. De plus, on prendra pour origine du

3 i rdonnées (0; 50). 2pts

2 gegzgleérlfezoégig;s:ges du point( moyen G, d_es qua.tre premiers points du nuage et 'Ies
. coordonnées du point moyen G des quatre derniers points. 1pt
droite (G162)-
Iﬂrsrcl;te};:aque la d(rolite (G,G,) a pour équation y = 1,6x + 59,7 : 1pt
Calculer rintensité de travail correspondant a une fréquence cardiaque de 155 battements
ar minute (arrondir a l'unité supérieure). 0,5pt
On choisit 10 personnes parmi lesquelles on a 6 hommes pour étude de la fréquence
cardiague: On souhaite primer 3 personnes choisis au hasard. Quelle est la probabilite pour
que deux femmes exactement soient primées ? 1pt

OISO

Exercice 3 : (5 points)
Soit f la fonction définie par f(x) = —2x + Inx. " 'sa courbe représentative dans le repére orthonorme
0;1;))
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